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ІНФОРМАЦІЙНА ДОВІДКА  

щодо виконання річного плану діяльності на 2023 рік у IІ кварталі 

Стрийського місцевого центру з надання безоплатної  

вторинної правової допомоги  
 

Розділ І. Основні заходи, що були здійснені за пріоритетами: 

1. Підвищення рівня правової свідомості, правової культури та правової 

освіченості людей 

 Проведення правопросвітницьких заходів для громад та спільнот, 

зокрема, щодо можливостей для вирішення правових питань; змісту 

основних реформ, що проводяться Урядом України 

03 квітня у приміщенні Дрогобицького міськрайонного відділу філії 

Державної установи «Центр пробації» у Львівській  області Галина Ляхович, 

головний юрист сектору «Бориславське бюро правової допомоги» відділу 

безоплатної правової допомоги забезпечила роботу консультаційного  пункту 

доступу до безоплатної правової допомоги. 

 

 

04 квітня у приміщенні Козівської сільської ради Іванна Ждек, головний 

юрист сектору «Сколівське бюро правової допомоги» відділу безоплатної 

правової допомоги провела правопросвітницький захід на тему «Як встановити 

межі земельної ділянки в натурі (на місцевості)?».  
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05 квітня завідувач сектору «Жидачівське бюро правової допомоги» 

Ярослав Буряк у приміщенні Жидачівського районного сектору філії Державної 

установи «Центр пробації» у Львівській області провів семінар для мешканців 

Жидачівської, Ходорівської та Журавненської ОТГ на тему «Соціальна 

допомога малозабезпеченим сім’ям». 

 

 

 

05 квітня в залі засідань Жидачівського управління Стрийської філії 

Львівського обласного центру зайнятості Андрій Турчинський, головний юрист 

сектору «Жидачівське бюро правової допомоги» відділу безоплатної правової 

допомоги провів семінар для мешканців Журавненської та Ходорівської ОТГ на 
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тему «Забезпечення прав людей з інвалідністю на рівність та 

недискримінацію». 

 

 

 

05 квітня завідувач сектору «Жидачівське бюро правової допомоги» 

відділу безоплатної правової допомоги Ярослав Буряк у приміщенні 

Жидачівського районного сектору філії Державної установи «Центр пробації» у 

Львівській області провів прийом громадян, які відбувають покарання без 

позбавлення волі. 
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05 квітня у приміщенні Дрогобицького міського центру соціальних служб 

Марія Антонів, головний юрист сектору «Дрогобицьке бюро правової 

допомоги» спільно із соціальним партнером – Дрогобицьким міськрайонним 

відділом філії Центру пробації у Львівській області, спеціалістами відділу 

Дрогобицького міського центру соціальних служб провела захід на тему 

«Правові основи протидії домашньому насильству».  

 

07 квітня головний юрист Новороздільского бюро правової допомоги 

Олена Горродицька організувала та провела правовий урок  «Адміністративна 

та кримінальна відповідальність неповнолітніх». Захід відбувся у  

Новороздільській ЗОШ І-ІІІст. №2. 

 

 
          

12 квітня у залі засідань Жидачівського управління Стрийської філії 

Львівського обласного центру завідувач сектору «Жидачівське бюро правової 

допомоги» Ярослав Буряк провів семінар для мешканців Жидачівської, 

Журавненської та Гніздичівської ОТГ. Тема заходу: «Права дітей-сиріт та 

дітей, позбавлених батьківського піклування».  

 

19 квітня у рамках реалізації проекту «Програма прискорення приватних 

інвестицій у сільське господарство» завідувач сектору «Жидачівське бюро 

правової допомоги» Ярослав Буряк провів семінар для землевласників та 

землекористувачів - мешканців Жидачівської, Ходорівської та Журавненської 

ОТГ. Тема заходу: «Право власності на землю громадян».  
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20 квітня в Бориславському управлінні Дрогобицької філії Львівського 

обласного центру зайнятості Галина Ляхович – фахівчиня сектору 

«Бориславське бюро правової допомоги» відділу безоплатної правової 

допомоги провела правопросвітницький захід на тему: «Зміни в регулюванні 

земельних правовідносин». 

 

 

 

21 квітня в приміщенні Дрогобицького міського центру соціального 

обслуговування головний юрист сектору «Дрогобицьке бюро правової 

допомоги» відділу безоплатної правової допомоги Марія Антонів провела захід 

на тему: «Поняття матеріальної та моральної шкоди та порядок її 

відшкодування». 
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26 квітня у приміщенні Жидачівського районного сектору філії 

Державної установи «Центр пробації» у Львівській області завідувач сектору 

«Жидачівське бюро правової допомоги» відділу безоплатної правової допомоги 

Ярослав Буряк провів семінар для осіб, які засудженні до покарання, що не 

пов’язане із позбавленням волі на тему: «Соціальний захист громадян, які 

постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи». 

 

 
 

27 квітня в залі засідань Жидачівського управління Стрийської філії 

Львівського обласного центру зайнятості завідувач сектору «Жидачівське бюро 

правової допомоги» відділу безоплатної правової допомоги Ярослав Буряк 

провів семінар для мешканців Жидачівської, Ходорівської та Журавненської 

ОТГ на тему: «Соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи». 
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27 квітня у приміщенні Дрогобицького добровільного товариства захисту 

дітей та молоді з інвалідністю «Надія» Марія Антонів - головний юрист сектору 

«Дрогобицьке бюро правової допомоги» відділу безоплатної правової допомоги 

провела захід на тему: «Пільги та гарантії осіб з інвалідністю». 

 

 
 

         27 квітня у Стрийському міськрайонному центрі зайнятості Наталія Рудюк 

- фахівчиня Стрийського місцевого центру з надання безоплатної правової 

допомоги провела семінар для учасників бойових дій на тему: «Соціальні 

гарантії учасникам бойових дій. Іпотечне кредитування для 

військовослужбовців». 
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27 квітня у рамках реалізації проєкту «Програма «Прискорення 

приватних інвестицій у сільське господарство» у Новороздільському відділі 

Стрийської філії Львівської обласної служби зайнятості Олена Городицька -  

головний юрист сектору «Новороздільське бюро правової допомоги» відділу 

безоплатної правової допомоги провела правопросвітницький захід з 

землекористувачами та землевласниками громади на тему: «Що нового у сфері 

земельних відносин?». 

 

 
 

27 квітня в Середній загальноосвітній школі №1 м. Трускавець Іванна 

Пігур - головний юрист сектору «Трускавецьке бюро правової допомоги» 

відділу безоплатної правової допомоги та інспектор сектору ювенальної 

превенції відділення поліції Дрогобицького РВП старший лейтенант поліції 

Нерсесова Вероніка для учнів 9 класу провели тренінг на тему: «Онлайн-

грумінг: як залишатися в безпеці». 
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28 квітня в приміщенні Сколівської ЗЗСО І ст. – філії Сколівської 

академічної гімназії головний юрист сектору «Сколівське бюро правової 

допомоги» відділу безоплатної правової допомоги Іванна Ждек провела із 

учнями 3-го класу правопросвітницький захід на тему: «Права та обов’язки 

дітей». 

 

 

28 квітня у приміщенні Дрогобицької виправної колонії №40 головний 

юрист «Дрогобицьке бюро правової допомоги» відділу безоплатної правової 

допомоги Марія Антонів провела захід на тему: «Права засуджених на 

безоплатну вторинну правову допомогу».  
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02 травня в Середній загальноосвітній школі № 3 м. Трускавець Іванна 

Пігур - головний юрист сектору «Трускавецьке бюро правової допомоги» 

відділу безоплатної правової допомоги та інспектор сектору ювенальної 

превенції відділення поліції Дрогобицького РВП старший лейтенант поліції 

Нерсесова Вероніка для учнів 9-их класів провели тренінг на  тему «Онлайн-

грумінг: як залишатися в безпеці». 

 

 

 

02 травня у приміщенні Стрийського РС № 2 філії державної установи 

«Центр пробації» головний юрист сектору «Сколівське бюро правової 

допомоги» відділу безоплатної правової допомоги Іванна Ждек провела 

інформаційну бесіду із особами, які засудженні до покарання, що не пов’язане 

із позбавленням волі, про систему безоплатної правової допомоги, про її 

функції та види. 
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03 травня до тижня захисту праці та соціального захисту в школі, 

головний юрист сектору «Сколівське бюро правової допомоги» відділу 

безоплатної правової допомоги Іванна Ждек провела із учнями 6-7 класів 

правопросвітницький захід на тему: «Експлуатація праці дітей: проблеми та 

шляхи їх вирішення». 

 

 
 

03 травня знову зустріч з ВПО та партнерами. Спілкуємося про соціальні, 

правові гарантії для ВПО та їх можливості інтеграції у місцеві громади. 

 

 
 

04 травня у навчальному класі автошколи міста Миколаїв завідувач 

сектору  “Миколаївське бюро правової допомоги” відділу безоплатної правової 

допомоги Ольга Жила для працівників Миколаївського міського 

територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних 

послуг) провела правопросвітницький захід на тему: 
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«Дієздатність, обмеження цивільної дієздатності,  

визнання особи недієздатною: встановлення опіки, піклування, догляду». 

 

 
 

04 травня у приміщенні Новороздільського професійного ліцею 

будівництва та побуту Олена Городицька - головний юрист сектору 

«Новороздільське бюро правової допомоги» відділу безоплатної правової 

допомоги провела інформаційну бесіду із внутрішньо переміщеними особами 

про систему безоплатної правової допомоги, про її функції та види. 

 

05 травня у Бориславському закладі загальної середньої освіти І-ІІІ 

ступенів № 5 Галина Ляхович – головний юрист сектору «Бориславське бюро 

правової допомоги» провела з учнями 10 класу  правопросвітницький захід на 

тему «Протидія та запобігання сексуального насильства».  

 

 

09 травня у Трускавецькому територіальному центрі соціального 

обслуговування головний юрист сектору «Трускавецьке бюро правової 

допомоги» Іванна Пігур провела правопросвітницький захід на тему: 

«Доступність онлайн-сервісів для осіб похилого віку”.  
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10 травня у  Дитячій міській бібліотеці м. Трускавець Іванна Пігур - 

головний юрист сектору «Трускавецьке бюро правової допомоги» відділу 

безоплатної правової допомоги провела для учнів 4-А класу 

правопросвітницький захід на тему: «Права дитини з народження. 

Взаємозв’язок права на захист від усіх форм насильства та кібербулінгу». 

 

 

 

11 травня у дружньому до жінок та дівчат просторі «Вільна» Наталія 

Билень – головний юрист сектору «Стрийське бюро правової допомоги» відділу 

безоплатної правової допомоги провела семінар на тему «Доступ до 

правосуддя. Медіація як альтернативний спосіб вирішення спорів». 
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11 травня у приміщенні Дрогобицької філії Львівського обласного центру 

зайнятості головний юрист сектору «Дрогобицьке бюро правової допомоги» 

відділу безоплатної правової допомоги Марія Антонів провела  

правопросвітницький захід на тему: «Особливості регулювання земельних  

відносин в умовах воєнного стану».  

 

 

 

11 травня у Новороздільському відділі Стрийської філії Львівської 

обласної служби зайнятості Олена Городицька - головний юрист сектору 

«Новороздільське бюро правової допомоги» відділу безоплатної правової 

допомоги провела для безробітних інформаційний семінар на тему: «Захист 

прав працівника». 
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16 травня у Трускавецькій міській філії Львівського обласного центру 

зайнятості головний юрист сектору «Трускавецьке бюро правової допомоги» 

 Іванна Пігур провела правопросвітницький захід для безробітніх  на тему: 

«Доступ  до безоплатної правової допомоги. Розмежування первинної та 

вторинної правової допомоги». 

 

 

 

19 травня у Сколівській центральній районній бібліотеці головний юрист 

сектору «Сколівське бюро правової допомоги» відділу безоплатної правової 

допомоги Іванна Ждек провела інформативну лекцію про систему безоплатної 

правової допомоги та ознайомила учасників про зміни, які відбулись у зв’язку 

із воєнним станом в організації трудових відносин. 
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22 травня у школах Миколаївської міської ради Ольга Жила – завідувач 

сектору «Миколаївське бюро правової допомоги» відділу безоплатної правової 

допомоги - провела комплексний правопросвітницький захід до Міжнародного 

дня захисту дітей. Тема його: «Правові основи Державності України». В рамках 

цього ж заходу відбувся конкурс малюнка. 

 

 
 

24 травня у Більченському ЗЗОШ 1-ІІІ ступенів завідувач сектору  

«Миколаївське бюро правової допомоги» Ольга Жила для учнів школи провела 

правопросвітницький захід на тему: «Дитина – повноцінний член суспільства, 

має свої права та обов’язки, про які повинна бути обізнана з самого малечку». 

 

 
 

24 травня в залі засідань Жидачівського управління Стрийської філії 

Львівського обласного центру зайнятості, у межах реалізації проєкту 
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«Програма прискорення приватних інвестицій у сільське господарство»,Андрій 

Турчинський - головний юрист сектору «Жидачівське бюро правової 

допомоги» відділу безоплатної правової допомогипровів семінар для мешканців 

Жидачівської, Ходорівської та Журавненської ОТГ на тему: «Земельні 

правовідносини в умовах воєнного стану». 

 

26 травня у Криницькій ЗЗОШ 1-ІІ ступенів завідувач сектору  

«Миколаївське бюро правової допомоги»відділу безоплатної правової 

допомоги  Ольга ЖИЛА для учнів школи провела правопросвітницький захід 

на тему: «Дитина – повноцінний член суспільства, має свої права та обов’язки, 

про які повинна бути обізнана з самого малечку». 

 

29 травня в Бориславському управлінні Дрогобицької філії Львівського 

обласного центру зайнятості Галина Ляхович - завідувач сектору «Бориславське 

бюро правової допомоги» - провела правопросвітницький захід на тему: 

«Прийняття спадщини в умовах воєнного стану». 
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30 травня до Міжнародного дня захисту дітей для учнів 7 класу 

Новороздільської ЗОШ І-ІІІ ступенів №2 головний юрист сектору 

«Новороздільське бюро правової допомоги» відділу безоплатної правової 

допомоги Олена Городицька та інспектор ювенальної превенції Стрийського 

районного управління поліції Мар’яна Лях провели урок на тему: «Ми стоїмо 

на захисті твоїх прав, дитино!». 

 

 

 

01 червня з нагоди Міжнародного дня захисту дітей відбулася зустріч 

фахівців Стрийського місцевого центру з надання безоплатної вторинної 
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правової допомоги зі здобувачами освіти ВСП "Стрийський фаховий коледж 

ЛНУП".  

 
 

01 червня з нагоди Міжнародного дня захисту дітей головний юрист 

сектору «Жидачівське бюро правової допомоги» Андрій Турчинський провів 

день відкритих дверей для учнівської молоді м. Жидачів. На захід завітали учні 

9-го класу Жидачівського закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів №3 

імені Омеляна Партицького Жидачівської міської ради Львівської області. 

 

 
 

01 червня до Міжнародного дня захисту дітей з учнями дев’ятих класів 

ОЗО «Сколівська академічна гімназія» Іванна Ждек - головний юрист сектору 

«Сколівське бюро правової допомоги» відділу безоплатної правової допомоги -  

спільно із соціальними партнерами провели правопросвітницький захід на 

тему: «Ознайомлення з організацією діяльності та функціональними 

обов’язками суду, прокуратури, пробації та поліції». 
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01 червня у Комунальному закладі Львівської ОДА «Бориславська 

загальноосвітня школа І-ІІІ ст.» завідувач сектору «Бориславське бюро правової 

допомоги» - Галина Ляхович провела правову годину учням 6 та 10 класів на 

тему: «Безоплатна правова допомога на захисті прав дитини». 

 

 

 

06 червня у приміщенні сектору «Сколівське бюро правової допомоги» 

відділу безоплатної правової допомоги відбулась робоча зустріч головного 

юриста сектору Іванни Ждек  з соціальними працівниками мобільної бригади 

соціально-психологічної допомоги м. Стрий. 
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07 червня у бібліотеці «Ком’юні-Тека» для учнів 2-х класів 

Новороздільського ЗЗСО І-ІІІ ступенів №5 головний юрист сектору 

«Новороздільське бюро правової допомоги» відділу безоплатної правової 

допомоги Олена Городицька провела профілактичну бесіду на тему: «Безпечне 

літо». 

 

 

 

07 червня в залі засідань Жидачівського управління Стрийської філії 

Львівського обласного центру зайнятості завідувач сектору «Жидачівське бюро 

правової допомоги» відділу безоплатної правової допомоги Ярослав Буряк 

провів семінар для мешканців Ходорівської та Журавненської ОТГ на тему: 

«Право на безоплатну правову допомогу. 
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08 червня у бібліотеці «Ком’юні-Тека» для учнів 4-х класів 

Новороздільського ЗЗСО І-ІІІ ступенів № 5 головний юрист сектору 

«Новороздільське бюро правової допомоги» відділу безоплатної правової 

допомоги Олена Городицька провела профілактичну бесіду на тему: «Безпечне 

літо». 

 

 

  

08 червня у залі засідань Новороздільського відділу Стрийської філії 

Львівської обласної служби зайнятості Олена Городицька - головний юрист 

сектору «Новороздільське бюро правової допомоги» відділу безоплатної 

правової допомоги - провела семінар на тему: «Право на безоплатну правову 

допомогу». 
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13 червня у Комунальному закладі Львівської обласної ради «Підбузький 

геріатричний пансіонат» Галина Ляхович – завідувач сектору «Бориславське 

бюро правової допомоги» відділу безоплатної правової допомоги - провела 

правопросвітницький захід на тему: «Що варто знати про безоплатну правову 

допомогу?». 

 

 

 

          13 червня у приміщенні Дрогобицької виправної колонії № 40  головний 

юрист сектору «Дрогобицьке бюро правової допомоги» відділу безоплатної 

правової допомоги – Марія Антонів провела захід на тему: «Права засуджених 

на безоплатну вторинну правову допомогу».  

 

          13 червня у Сколівській центральній районній бібліотеці головний юрист 

сектору «Сколівське бюро правової допомоги» відділу безоплатної правової 

допомоги Іванна Ждек провела захід на тему: «Отримання паспорта 

громадянина України (у тому числі у разі відсутності свідоцтва про народження 

або його втрати)». 
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14 червня в залі засідань Жидачівського управління Стрийської філії 

Львівського обласного центру зайнятості завідувач сектору «Жидачівське бюро 

правової допомоги» Ярослав Буряк провів семінар для мешканців Жидачівської 

та Гніздичівської ОТГ на тему: «Соціальна допомога малозабезпеченим 

сім’ям». 

 

 
 

14 червня у Козівській сільській раді Іванна Ждек - головний юрист 

сектору «Сколівське бюро правової допомоги» відділу безоплатної правової 

допомоги - спільно з начальником відділу, державним реєстратором 

нерухомого майна центру надання адміністративних послуг Козівської 

сільської ради – Дія Центр - Марією Лепесевич провели лекцію на тему: 

«Медіація як інструмент вирішення конфлікту. «Дія» – що це таке та її основні 

функції.». 
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15 червня у приміщені Дрогобицького міського центру соціального 

обслуговування Марія Антонів - головний юрист сектору «Дрогобицьке бюро 

правової допомоги» відділу безоплатної правової допомоги – провела захід на 

тему: «Запобігання та протидія домашньому насильству”. 

 

 

 

16 червня у Жидачівському професійному ліцеї головний юрист сектору 

«Жидачівське бюро правової допомоги» відділу безоплатної правової допомоги 

- Андрій Турчинський провів урок на тему: «Захист прав дітей в Україні». 
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19 червня у Сколівському відділі Стрийської районної філії Львівського 

обласного центру зайнятості Іванна Ждек - головний юрист сектору 

«Сколівське бюро правової допомоги» відділу безоплатної правової допомоги - 

провела лекцію на тему: « Земельний податок для фізичних осіб». 

 

 

20 червня в приміщенні Дрогобицької філії Львівського обласного центру 

зайнятості Марія Антонів - головний юрист сектору «Дрогобицьке бюро 

правової допомоги» відділу безоплатної правової допомоги провела  захід на 

тему: «Гарантії реалізації конституційних прав та свобод людини і  

громадянина».  

 

20 червня у Миколаївській міській раді Ольга Жила - завідувач сектору  

“Миколаївське бюро правової допомоги” відділу безоплатної правової 

допомоги спільно із відділом освіти, молоді та спорту Миколаївської міської 

ради, за участю учнів та вчителів шкіл громади, провела правопросвітницький 

захід на тему: «Широкомасштабне вторгнення військ російської федерації. 

Міжнародні судові механізми правового захисту». 

 



27 

 

 
 

21 червня в залі засідань Жидачівського управління Стрийської філії 

Львівського обласного центру зайнятості завідувач сектору «Жидачівське бюро 

правової допомоги» відділу безоплатної правової допомоги Ярослав Буряк 

провів семінар для мешканців Ходорівськкої та Журавненської ОТГ на тему: 

«Права біженців та осіб, які потребують додаткового захисту».  

 

21 червня у Сколівській школі – інтернат І-ІІІ ст., в пункті розміщення 

внутрішньо переміщених осіб, головний юрист сектору «Сколівське бюро 

правової допомоги» відділу безоплатної правової допомоги Іванна Ждек 

провела семінар на тему: «Реалізація права на соціальні виплати під час 

воєнного стану». 

22 червня у Новороздільському відділі Стрийської філії Львівської 

обласної служби зайнятості, у рамках реалізації проєкту «Програма 

«Прискорення приватних інвестицій у сільське господарство», Олена 

Городицька - головний юрист сектору «Новороздільське бюро правової 

допомоги» відділу безоплатної правової допомоги провела 
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правопросвітницький захід із землекористувачами та землевласниками громади 

на тему: «Спадкування земельної ділянки».  

 

23 червня у приміщенні ізолятора тимчасового тримання №2 ГУНП у 

Львівській області Марія Антонів - головний юрист сектору «Дрогобицьке 

бюро правової допомоги» відділу безоплатної правової допомоги провела 

конструктивні навчання з працівниками підрозділу, надала вичерпну 

інформацію про порядок доступу та правові підстави надання послуг БПД. 

 

27 червня на дитячому майданчику Іванна Ждек - головний юрист 

сектору «Сколівське бюро правової допомоги» відділу безоплатної правової 

допомоги провела правопросвітницький захід на тему: «Безпечне літо». 
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29 червня у приміщенні Дрогобицького міського центру соціального 

обслуговування Марія Антонів - головний юрист сектору «Дрогобицьке бюро 

правової допомоги» відділу безоплатної правової допомоги - захід на тему : 

«Конституція України – основний закон держави”. 

 
 

          Розвиток мережі партнерів та незалежних провайдерів надання БПД, 

налагодження співпраці із ними та надання методичної допомоги з метою 

удосконалення надання ними БПД 

 

03 травня директор Стрийського місцевого центру з надання безоплатної 

вторинної правової допомоги Марія Николаїшин та директор ГО «Агенція 

розвитку підприємництва жінок та молоді» Леся Довганик підписали договір 

про співпрацю. 

 

 
 

08 травня директор Стрийського місцевого центру з надання безоплатної 

вторинної правової допомоги Марія Николаїшин та волонтер Юрій Шипов 

підписали договір про співпрацю у рамках проєкту «Волонтер БПД 2023 року». 
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09 червня у приміщенні Стрийського місцевого центру з надання 

безоплатної вторинної правової допомоги представники БФ "Право на захист" 

провели тренінг на тему: "Нормативно- правове регулювання та практичне 

вирішення окремих проблем захисту ВПО", в якому взяли участь фахівці 

місцевого центру та адвокати.  

 

 
  

 Розширення доступу до БПД шляхом, зокрема, забезпечення роботи 

консультаційних пунктів доступу до БПД та виїзних прийомів громадян 

 

03 квітня у Дрогобицькому міськрайоному відділі філії Державної 

установи «Центр пробації» у Львівській  області Галина Ляхович - завідувач 

сектору «Бориславське бюро правової допомоги» відділу безоплатної правової 

допомоги провела прийом громадян. 

05 квітня у приміщенні Жидачівського районного сектору філії 

Державної установи «Центр пробації» у Львівській області головний юрист 

сектору «Жидачівське бюро правової допомоги» відділу безоплатної правової 

допомоги Андрій Турчинський провів прийом громадян, які відбувають 

покарання без позбавлення волі. 

13 квітня у читальному залі Бібліотеки «Ком’юні-Теки» головний юрист 

сектору «Новороздільське бюро правової допомоги» відділу безоплатної 

правової допомоги Олена Городицька  провела консультування громадян з 

правових питань.  

20 квітня в Бориславському управлінні Дрогобицької філії Львівського 

обласного центру зайнятості Галина Ляхович – завідувач сектору 

«Бориславське бюро правової допомоги» відділу безоплатної правової 
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допомоги забезпечила роботу консультативного пункту доступу до безоплатної 

правової допомоги. 

     21 квітня у Миколаївському районному суді Львівської області завідувач 

сектору «Миколаївське бюро правової допомоги» відділу безоплатної правової 

допомоги Ольга Жила провела прийом громадян.  

 25 квітня в Сколівському територіальному центрі обслуговування 

громадян головний юрист сектору «Сколівське бюро правової допомоги» 

відділу безоплатної правової допомоги Іванна Ждек провела прийом громадян.  

    26 квітня у Миколаївському РВ Філії ДУ «Центр пробації» у Львівській 

області завідувач сектору «Миколаївське бюро правової допомоги» відділу 

безоплатної правової допомоги Ольга Жила забезпечила роботу 

консультативного пункту доступу до безоплатної правової допомоги.    

27 квітня у пункті тимчасового розміщення внутрішньо переміщених осіб 

в м. Сколе Іванна Ждек - головний юрист сектору «Сколівське бюро правової 

допомоги» відділу безоплатної правової допомоги забезпечила роботу 

консультативного пункту доступу до безоплатної правової допомоги. 

 27 квітня у Новороздільському відділі Стрийської філії Львівської 

обласної служби зайнятості головний юрист сектору «Новороздільське бюро 

правової допомоги» відділу безоплатної правової допомоги Олена Городицька 

провела прийом громадян.    

02 травня у Дрогобицькій виправній колонії №40 головний юрист сектору 

«Дрогобицьке бюро правової допомоги» відділу безоплатної правової допомоги 

Марія Антонів провела прийом громадян, що відбувають покарання у вигляді 

позбавлення волі.  

 09 травня у Сколівському територіальному центрі обслуговування 

громадян головний юрист сектору «Сколівське бюро правової допомоги» 

відділу безоплатної правової допомоги Іванна Ждек провела прийом громадян.  

 09 травня у Трускавецькому територіальному центрі соціального 

обслуговування головний юрист сектору «Трускавецьке бюро правової 

допомоги» Іванна Пігур провела прийом громадян. 

    16 травня у Миколаївській районної філії Львівського обласного центру 

зайнятості Ольга Жила, завідувач сектору «Миколаївське бюро правової 

допомоги» відділу безоплатної правової допомоги, провела прийом громадян. 

  17 травня в читальному залі Бібліотеки «Ком’юні-Теки» головний юрист 

сектору «Новороздільське бюро правової допомоги» відділу безоплатної 

правової допомоги Олена Городицька забезпечила роботу консультативного 

пункту доступу до безоплатної правової допомоги. 

   17 травня в пункті тимчасового розміщення внутрішньо переміщених осіб 

в м. Сколе Іванна Ждек - головний юрист сектору «Сколівське бюро правової 

допомоги» відділу безоплатної правової допомоги забезпечила роботу 

консультативного пункту доступу до безоплатної правової допомоги. 

17 травня у приміщенні  служби у справах дітей Бориславської міської 

ради головний юрист сектору «Бориславське бюро правової допомоги» відділу 

правової допомоги Галина Ляхович забезпечила роботу консультаційного  

пункту доступу до безоплатної правової допомоги. 
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17 травня в ЦНАПі Миколаївської міської ради завідувач сектору 

«Миколаївське бюро правової допомоги» відділу безоплатної правової 

допомоги Ольга Жила провела прийом громадян. 

 19 травня у Миколаївському районному суді Львівської області завідувач 

сектору «Миколаївське бюро правової допомоги» відділу безоплатної правової 

допомоги Ольга Жила забезпечила роботу консультативного пункту доступу до 

безоплатної правової допомоги.  

29 травня в приміщенні ЦНАП Жидачівської міської ради (Жидачівської 

ОТГ) головний юрист сектору «Жидачівське бюро правової допомоги» Андрій 

Турчинський провів прийом громадян. 

 31 травня в Центрі надання адміністративних послуг Новороздільської 

міської ради головний юрист сектору «Новороздільське бюро правової 

допомоги» відділу безоплатної правової допомоги Олена Городицька, в рамках 

реалізації програми «Прискорення приватних інвестицій у сільське 

господарство України», провела консультування громадян з земельних питань.  

05 червня у приміщенні Дрогобицького міськрайонного відділу філії 

Державної установи «Центр пробації» у Львівській  області фахівчиня сектору 

«Бориславське бюро правової допомоги» відділу безоплатної правової 

допомоги Галина Ляхович забезпечила роботу консультаційного  пункту 

доступу до безоплатної правової допомоги. 

07 червня у приміщенні Дрогобицької виправної колонії № 40  головний 

юрист сектору «Дрогобицьке бюро правової допомоги» відділу безоплатної 

правової допомоги Марія Антонів забезпечила роботу консультаційного пункту 

доступу до безоплатної правової допомоги. 

12 червня у Сколівському територіальному центрі обслуговування 

громадян головний юрист сектору «Сколівське бюро правової допомоги» 

відділу безоплатної правової допомоги Іванна Ждек провела прийом громадян.  

12 червня у приміщенні Добровільного товариства захисту дітей-інвалідів 

«Надія» головний юрист сектору «Дрогобицьке бюро правової допомоги» 

відділу безоплатної правової допомоги Марія Антонів забезпечила роботу 

консультаційного пункту доступу до безоплатної правової допомоги. 

13 червня у приміщенні Управління праці та соціального захисту 

населення Бориславської міської ради завідувач сектору «Бориславське бюро 

правової допомоги» відділу безоплатної правової допомоги Галина Ляхович 

забезпечила роботу консультаційного пункту доступу до безоплатної правової 

допомоги. 

13 червня у приміщенні Дрогобицької виправної колонії № 40  головний 

юрист сектору «Дрогобицьке бюро правової допомоги» відділу безоплатної 

правової допомоги Марія Антонів забезпечила роботу консультаційного пункту 

доступу до безоплатної правової допомоги. 

20 червня у Миколаївській районної філії Львівського обласного центру 

зайнятості Ольга Жила - завідувач сектору «Миколаївське бюро правової 

допомоги» відділу безоплатної правової допомоги - забезпечила роботу 

консультаційного пункту доступу до безоплатної правової допомоги. 
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 21 червня в ЦНАПі Миколаївської міської ради завідувач сектору 

«Миколаївське бюро правової допомоги» відділу безоплатної правової 

допомоги Ольга Жила провела прийом громадян. 

 21 червня у Сколівській школі – інтернат І-ІІІ ст. головний юрист сектору 

«Сколівське бюро правової допомоги» відділу безоплатної правової допомоги 

Іванна Ждек провела прийом громадян.  

 

Проведення інформаційно-роз’яснювальних та комунікативних заходів 

 

 За період 03.04.2023 по 30.06.2023 року про роботу Стрийського МЦ 

розміщено 122 інформаційні матеріали у місцевих ЗМІ, зокрема: на сайтах 

ОМС, ОДВВ  - 93, друкована преса– 7 та інших інтернет-ресурсах – 22. 


